
Sicherheitsdokument für die Robuste Schubkarre mit Luftreifen 

Produktbeschreibung: 

Die robuste Schubkarre mit Luftreifen ist Ihr zuverlässiger Helfer im Garten und Haushalt. 

Sie ist ideal geeignet, um Transportaufgaben mühelos zu erledigen, sei es im Garten, auf der 

Baustelle oder im Haushalt. Mit einem Fassungsvermögen von 100 Litern und einer 

maximalen Tragfähigkeit von 150 Kilogramm, bietet sie die Fähigkeit, auch die 

schwersten Lasten zu bewältigen. 

Sicherheitsinformationen: 

1. Belastungsgrenzen: 

   - Überschreiten Sie nicht die maximale Tragfähigkeit von 150 Kilogramm. 

   - Beachten Sie die Gewichtsverteilung, um ein Kippen der Schubkarre zu vermeiden. 

2. Montage: 

   - Die Schubkarre wird zerlegt geliefert. Befolgen Sie sorgfältig die mitgelieferte 

Montageanleitung, um Unfälle während des Zusammenbaus zu vermeiden. 

   - Stellen Sie sicher, dass alle Teile ordnungsgemäß befestigt sind, insbesondere der 

pulverbeschichtete Stahlrohrrahmen. 

3. Nutzung: 

   - Verwenden Sie die Schubkarre nur auf geeignetem Untergrund und vermeiden Sie 

unebene oder rutschige Flächen, um ein Umkippen zu verhindern. 

   - Nutzen Sie die langen Griffholme und den integrierten Abkippbügel sachgemäß, um 

Rückenbelastungen zu vermeiden und ein sicheres Abkippen zu ermöglichen. 

4. Reifen: 

   - Überprüfen Sie regelmäßig den Luftdruck der luftbereiften Schubkarrenräder (Ø 40 

cm) und halten Sie den Druck entsprechend den Angaben auf dem Reifen. 

   - Verwenden Sie für die Reifen nur das Autoventil für das Aufpumpen, um 

Beschädigungen zu vermeiden. 

5. Lagerung: 

   - Lagern Sie die Schubkarre an einem trockenen, sicheren Ort. 

   - Stellen Sie sie platzsparend an die Wand Ihrer Garage oder Ihres Gartenschuppens, um 

Beschädigungen und Verletzungen zu vermeiden. 

6. Transport: 

   - Vermeiden Sie den Transport von Personen in der Schubkarre. 

   - Achten Sie darauf, dass keine losen Kleidungsstücke in Kontakt mit den beweglichen 

Teilen, wie den Rädern, kommen. 

Pflege und Wartung: 

- Reinigen Sie die Schubkarre regelmäßig, um Rostbildung auf dem pulverbeschichteten 

Rahmen zu vermeiden. 



- Überprüfen Sie regelmäßig den Zustand der robusten Kunststoffgriffe sowie aller 

Verschleißteile und ersetzen Sie diese bei Bedarf. 

Diese Sicherheitsinformationen dienen Ihrer Sicherheit und der langfristigen Erhaltung der 

Funktionalität und Robustheit Ihrer Schubkarre. Bitte befolgen Sie diese Richtlinien 

gewissenhaft. 

  



Safety document for the robust wheelbarrow with pneumatic tires 

Product description: 

The robust wheelbarrow with pneumatic tires is your reliable helper in the garden and 

around the house. It is ideal for effortless transportation tasks, whether in the garden, on 

the building site or around the house. With a capacity of 100 liters and a maximum load 

capacity of 150 kilograms, it offers the ability to handle even the heaviest loads. 

Safety information: 

1. load limits: 

   - Do not exceed the maximum load capacity of 150 kilograms. 

   - Observe the weight distribution to prevent the wheelbarrow from tipping over. 

2. assembly: 

   - The wheelbarrow is delivered disassembled. Carefully follow the assembly instructions 

supplied to avoid accidents during assembly. 

   - Ensure that all parts are properly secured, especially the powder-coated tubular steel 

frame. 

3. use: 

   - Only use the wheelbarrow on a suitable surface and avoid uneven or slippery surfaces to 

prevent it from tipping over. 

   - Use the long handlebars and the integrated tipping bar properly to avoid back strain and 

to enable safe tipping. 

4. tires: 

   - Regularly check the air pressure of the wheelbarrow wheels with pneumatic tires (Ø 40 

cm) and maintain the pressure according to the specifications on the tire. 

   - Only use the car valve for inflating the tires to avoid damage. 

5. storage: 

   - Store the wheelbarrow in a dry, safe place. 

   - Place it against the wall of your garage or garden shed to save space and avoid damage 

and injury. 

6. transportation: 

   - Avoid transporting people in the wheelbarrow. 

   - Ensure that no loose items of clothing come into contact with the moving parts, such as 

the wheels. 

Care and maintenance: 

- Clean the wheelbarrow regularly to prevent rust forming on the powder-coated frame. 

- Regularly check the condition of the robust plastic handles and all wearing parts and 

replace them if necessary. 



This safety information is for your safety and to maintain the functionality and robustness 

of your wheelbarrow in the long term. Please follow these guidelines carefully. 

  



Document de sécurité pour la brouette robuste à pneus gonflables 

Description du produit : 

La brouette robuste avec pneus à air est votre auxiliaire fiable dans le jardin et le ménage. 

Elle est idéale pour effectuer des tâches de transport sans effort, que ce soit dans le jardin, 

sur le chantier ou dans le ménage. Avec une capacité de 100 litres et une charge maximale 

de 150 kilogrammes, elle offre la capacité de venir à bout des charges les plus lourdes. 

Informations sur la sécurité : 

1. les limites de charge : 

   - Ne dépassez pas la capacité de charge maximale de 150 kilogrammes. 

   - Respectez la répartition du poids afin d'éviter que la brouette ne bascule. 

2. le montage : 

   - La brouette est livrée démontée. Suivez attentivement les instructions de montage 

fournies afin d'éviter tout accident pendant l'assemblage. 

   - Assurez-vous que toutes les pièces sont correctement fixées, en particulier le cadre en 

tube d'acier peint par poudrage. 

3. utilisation : 

   - Utilisez la brouette uniquement sur un sol approprié et évitez les surfaces inégales ou 

glissantes afin d'éviter tout basculement. 

   - Utilisez les longues poignées et l'arceau de basculement intégré de manière appropriée 

afin d'éviter toute charge sur le dos et de permettre un basculement en toute sécurité. 

4. pneus : 

   - Contrôlez régulièrement la pression des roues de brouette à pneus (Ø 40 cm) et 

maintenez la pression conformément aux indications figurant sur le pneu. 

   - Pour les pneus, utilisez uniquement la valve auto pour le gonflage afin d'éviter tout 

dommage. 

5. stockage : 

   - Rangez la brouette dans un endroit sec et sûr. 

   - Placez-la contre le mur de votre garage ou de votre abri de jardin pour gagner de la place 

et éviter de l'endommager ou de vous blesser. 

6. transport : 

   - Évitez de transporter des personnes dans la brouette. 

   - Veillez à ce qu'aucun vêtement lâche n'entre en contact avec les pièces mobiles, telles 

que les roues. 

Entretien et maintenance : 

- Nettoyez régulièrement la brouette afin d'éviter la formation de rouille sur le cadre revêtu 

par poudre. 



- Contrôlez régulièrement l'état des poignées en plastique robustes ainsi que de toutes les 

pièces d'usure et remplacez-les si nécessaire. 

Ces informations de sécurité sont destinées à assurer votre sécurité et à préserver à long 

terme la fonctionnalité et la robustesse de votre brouette. Veuillez suivre ces directives 

consciencieusement. 

  



Documento di sicurezza per la robusta carriola con pneumatici 

Descrizione del prodotto: 

La robusta carriola con pneumatici è un aiuto affidabile in giardino e in casa. È l'ideale per 

trasportare senza fatica, sia in giardino che in cantiere o in casa. Con una capacità di 100 

litri e una portata massima di 150 kg, è in grado di gestire anche i carichi più pesanti. 

Informazioni sulla sicurezza: 

1. limiti di carico: 

   - Non superare la capacità di carico massima di 150 kg. 

   - Rispettare la distribuzione del peso per evitare che la carriola si ribalti. 

2. montaggio: 

   - La carriola viene fornita smontata. Seguire attentamente le istruzioni di montaggio 

fornite per evitare incidenti durante l'assemblaggio. 

   - Assicurarsi che tutte le parti siano fissate correttamente, in particolare il telaio in acciaio 

tubolare verniciato a polvere. 

3. utilizzo: 

   - Utilizzare la carriola solo su una superficie adeguata ed evitare superfici irregolari o 

scivolose per evitare che si ribalti. 

   - Utilizzare correttamente il lungo manubrio e la barra di ribaltamento integrata per 

evitare di affaticare la schiena e consentire un ribaltamento sicuro. 

4 Pneumatici: 

   - Controllare regolarmente la pressione dell'aria delle ruote della carriola con pneumatici 

(Ø 40 cm) e mantenerla secondo le indicazioni riportate sul pneumatico. 

   - Per gonfiare i pneumatici, utilizzare esclusivamente la valvola dell'auto per evitare danni. 

5. conservazione: 

   - Conservare la carriola in un luogo asciutto e sicuro. 

   - Posizionarla contro la parete del garage o del capanno da giardino per risparmiare spazio 

ed evitare danni e lesioni. 

6. trasporto: 

   - Evitare di trasportare persone nella carriola. 

   - Assicurarsi che nessun capo di abbigliamento sciolto entri in contatto con le parti in 

movimento, come le ruote. 

Cura e manutenzione: 

- Pulire regolarmente la carriola per evitare la formazione di ruggine sul telaio verniciato a 

polvere. 

- Controllare regolarmente le condizioni delle robuste maniglie in plastica e di tutte le parti 

soggette a usura e sostituirle se necessario. 



Le presenti informazioni sulla sicurezza servono per la vostra sicurezza e per mantenere la 

funzionalità e la robustezza della carriola a lungo termine. Seguite attentamente queste 

indicazioni. 

  



Documento de seguridad para la robusta carretilla con ruedas neumáticas 

Descripción del producto: 

La robusta carretilla con ruedas neumáticas es su ayudante de confianza en el jardín y 

alrededor de la casa. Es ideal para tareas de transporte sin esfuerzo, ya sea en el jardín, en la 

obra o alrededor de la casa. Con una capacidad de 100 litros y una capacidad de carga 

máxima de 150 kilogramos, ofrece la capacidad de manejar incluso las cargas más pesadas. 

Información de seguridad: 

1. límites de carga: 

   - No supere la capacidad de carga máxima de 150 kilogramos. 

   - Respete la distribución del peso para evitar que la carretilla vuelque. 

2. montaje: 

   - La carretilla se suministra desmontada. Siga atentamente las instrucciones de montaje 

suministradas para evitar accidentes durante el montaje. 

   - Asegúrese de que todas las piezas estén bien sujetas, especialmente el bastidor de acero 

tubular con recubrimiento de polvo. 

3. utilización: 

   - Utilice la carretilla únicamente sobre una superficie adecuada y evite las superficies 

irregulares o resbaladizas para evitar que vuelque. 

   - Utilice correctamente el manillar largo y la barra de vuelco integrada para evitar 

tensiones en la espalda y permitir un vuelco seguro. 

4 Neumáticos: 

   - Compruebe regularmente la presión de aire de las ruedas de la carretilla con neumáticos 

(Ø 40 cm) y mantenga la presión según las especificaciones del neumático. 

   - Utilice únicamente la válvula de coche para inflar los neumáticos a fin de evitar daños. 

5. almacenamiento: 

   - Guarde la carretilla en un lugar seco y seguro. 

   - Colóquela contra la pared de su garaje o caseta de jardín para ahorrar espacio y evitar 

daños y lesiones. 

6. transporte: 

   - Evite transportar personas en la carretilla. 

   - Asegúrese de que ninguna prenda suelta entre en contacto con las piezas móviles, como 

las ruedas. 

Cuidado y mantenimiento: 

- Limpie la carretilla con regularidad para evitar la formación de óxido en el bastidor con 

recubrimiento de polvo. 

- Compruebe periódicamente el estado de las robustas asas de plástico y de todas las piezas 

de desgaste y sustitúyalas si es necesario. 



Esta información de seguridad es para su seguridad y para mantener la funcionalidad y 

robustez de su carretilla a largo plazo. Siga atentamente estas directrices. 

  



Документ за безопасност за здравата количка с пневматични гуми 

Описание на продукта: 

Здравата количка с пневматични гуми е вашият надежден помощник в градината и 

около къщата. Тя е идеална за безпроблемни транспортни задачи, независимо дали в 

градината, на строителната площадка или около къщата. С вместимост от 100 литра 

и максимална товароносимост от 150 килограма, тя предлага възможност да се 

справи дори с най-тежките товари. 

Информация за безопасност: 

1. граници на натоварването: 

   - Не превишавайте максималната товароносимост от 150 кг. 

   - Спазвайте разпределението на теглото, за да предотвратите преобръщането на 

количката. 

2. сглобяване: 

   - Количката се доставя в разглобено състояние. Внимателно следвайте 

предоставените инструкции за сглобяване, за да избегнете инциденти по време на 

монтажа. 

   - Уверете се, че всички части са правилно закрепени, особено прахово боядисаната 

тръбна стоманена рамка. 

3. използване: 

   - Използвайте количката само върху подходяща повърхност и избягвайте неравни 

или хлъзгави повърхности, за да предотвратите преобръщането й. 

   - Използвайте правилно дългите кормила и вградената щанга за преобръщане, за 

да избегнете натоварване на гърба и да дадете възможност за безопасно 

преобръщане. 

4 гуми: 

   - Редовно проверявайте налягането на въздуха в колелата на количката с 

пневматични гуми (Ø 40 см) и поддържайте налягането съгласно спецификациите 

върху гумата. 

   - Използвайте само автомобилния вентил за напомпване на гумите, за да 

предотвратите повреда. 

5. съхранение: 

   - Съхранявайте количката на сухо и безопасно място. 

   - Поставете я до стената на гаража или градинския навес, за да спестите място и да 

избегнете повреди и наранявания. 

6. транспорт: 

   - Избягвайте да превозвате хора в количката. 

   - Уверете се, че никакви свободни части от облеклото не влизат в контакт с 

движещите се части, като например колелата. 



Грижа и поддръжка: 

- Почиствайте редовно количката, за да предотвратите образуването на ръжда по 

прахово боядисаната рамка. 

- Редовно проверявайте състоянието на здравите пластмасови дръжки и всички 

износващи се части и ги подменяйте, ако е необходимо. 

Тази информация за безопасност е предназначена за вашата безопасност и за 

поддържане на функционалността и здравината на вашата количка в дългосрочен 

план. Моля, спазвайте внимателно тези указания. 

  



Bezpečnostní dokument pro robustní trakař s pneumatikami 

Popis produktu: 

Tento robustní trakař s pneumatikami je spolehlivým pomocníkem na zahradě i v 

domácnosti. Je ideální pro přepravu bez námahy, ať už na zahradě, na stavbě nebo kolem 

domu. S objemem 100 litrů a maximální nosností 150 kilogramů nabízí schopnost zvládnout 

i ten nejtěžší náklad. 

Bezpečnostní informace: 

1. limity zatížení: 

   - Nepřekračujte maximální nosnost 150 kg. 

   - Dodržujte rozložení hmotnosti, abyste zabránili převrácení trakaře. 

2. montáž: 

   - Trakař se dodává v rozloženém stavu. Pečlivě dodržujte dodaný montážní návod, abyste 

předešli nehodám při montáži. 

   - Ujistěte se, že jsou všechny díly řádně upevněny, zejména rám z práškově lakované 

ocelové trubky. 

3. použití: 

   - Aby se trakař nepřevrátil, používejte jej pouze na vhodném povrchu a vyhněte se 

nerovnému nebo kluzkému povrchu. 

   - Dlouhá řídítka a integrovanou sklápěcí tyč používejte správně, abyste předešli namáhání 

zad a umožnili bezpečné sklápění. 

4 pneumatiky: 

   - Pravidelně kontrolujte tlak vzduchu v kolech trakaře s pneumatikami (Ø 40 cm) a 

udržujte tlak podle údajů na pneumatice. 

   - K dohušťování pneumatik používejte výhradně automobilový ventil, aby nedošlo k jejich 

poškození. 

5. skladování: 

   - Skladujte trakař na suchém a bezpečném místě. 

   - Umístěte jej ke stěně garáže nebo zahradní kůlny, abyste ušetřili místo a předešli 

poškození a zranění. 

6. doprava: 

   - Vyhněte se přepravě osob na trakaři. 

   - Zajistěte, aby se žádné volné části oděvu nedostaly do kontaktu s pohyblivými částmi, 

jako jsou např. kola. 

Péče a údržba: 

- Pravidelně trakař čistěte, abyste zabránili tvorbě rzi na práškově lakovaném rámu. 

- Pravidelně kontrolujte stav robustních plastových rukojetí a všech opotřebitelných dílů a v 

případě potřeby je vyměňte. 



Tyto bezpečnostní informace jsou určeny pro vaši bezpečnost a pro zachování funkčnosti a 

robustnosti vašeho trakaře v dlouhodobém horizontu. Dodržujte prosím pečlivě tyto 

pokyny. 

  



Sikkerhedsdokument for den robuste trillebør med luftdæk 

Produktbeskrivelse: 

Den robuste trillebør med luftdæk er din pålidelige hjælper i haven og omkring huset. Den 

er ideel til ubesværede transportopgaver, uanset om det er i haven, på byggepladsen eller 

omkring huset. Med en kapacitet på 100 liter og en maksimal belastningskapacitet på 150 

kg kan den håndtere selv de tungeste byrder. 

Oplysninger om sikkerhed: 

1. Belastningsgrænser: 

   - Overskrid ikke den maksimale belastningskapacitet på 150 kg. 

   - Overhold vægtfordelingen for at undgå, at trillebøren vælter. 

2. Montering: 

   - Trillebøren leveres adskilt. Følg omhyggeligt den medfølgende monteringsvejledning for 

at undgå ulykker under monteringen. 

   - Sørg for, at alle dele er ordentligt fastgjort, især det pulverlakerede stålrørsstel. 

3. Brug: 

   - Brug kun trillebøren på et egnet underlag, og undgå ujævne eller glatte overflader for at 

undgå, at den vælter. 

   - Brug det lange styr og den integrerede tippestang korrekt for at undgå at belaste ryggen 

og for at kunne tippe sikkert. 

4 Dæk: 

   - Kontrollér regelmæssigt lufttrykket på trillebørens hjul med luftdæk (Ø 40 cm), og hold 

trykket i overensstemmelse med specifikationerne på dækket. 

   - Brug kun bilventilen til at pumpe dækkene op for at undgå skader. 

5. Opbevaring: 

   - Opbevar trillebøren på et tørt og sikkert sted. 

   - Stil den op ad væggen i din garage eller dit haveskur for at spare plads og undgå skader. 

6. Transport: 

   - Undgå at transportere personer i trillebøren. 

   - Sørg for, at ingen løse tøjstykker kommer i kontakt med de bevægelige dele, f.eks. 

hjulene. 

Pleje og vedligeholdelse: 

- Rengør trillebøren regelmæssigt for at forhindre, at der dannes rust på det pulverlakerede 

stel. 

- Kontrollér regelmæssigt tilstanden af de robuste plasthåndtag og alle sliddele, og udskift 

dem om nødvendigt. 



Denne sikkerhedsinformation er for din egen sikkerheds skyld og for at bevare trillebørens 

funktionalitet og robusthed på lang sigt. Følg venligst disse retningslinjer nøje. 

  



Turvallisuusasiakirja ilmarenkailla varustettua vankkaa kottikärryä varten 

Tuotteen kuvaus: 

Vankka ilmarenkailla varustettu kottikärry on luotettava apulainen puutarhassa ja kodin 

ympärillä. Se on ihanteellinen vaivattomiin kuljetustehtäviin, olipa kyse sitten puutarhasta, 

rakennustyömaalta tai talon ympäriltä. Tilavuudeltaan 100 litraa ja 

enimmäiskantavuudeltaan 150 kiloa se tarjoaa valmiudet käsitellä raskaitakin kuormia. 

Turvallisuustiedot: 

1. kuormitusrajat: 

   - Älä ylitä 150 kilogramman enimmäiskantavuutta. 

   - Noudata painonjakoa, jotta kottikärry ei pääse kaatumaan. 

2. kokoonpano: 

   - Kottikärry toimitetaan purettuna. Noudata huolellisesti mukana toimitettuja 

kokoonpano-ohjeita, jotta vältät onnettomuudet kokoonpanon aikana. 

   - Varmista, että kaikki osat on kiinnitetty kunnolla, erityisesti pulverimaalattu 

teräsputkirunko. 

3. käyttö: 

   - Käytä kottikärryä vain sopivalla alustalla ja vältä epätasaisia tai liukkaita pintoja, jotta se 

ei pääse kaatumaan. 

   - Käytä pitkää ohjaustankoa ja integroitua kippitankoa oikein selän rasituksen 

välttämiseksi ja turvallisen kippauksen mahdollistamiseksi. 

4 Renkaat: 

   - Ilmarenkailla varustettujen kottikärryn pyörien (Ø 40 cm) ilmanpaine tarkistetaan 

säännöllisesti ja paine pidetään renkaassa olevien tietojen mukaisena. 

   - Käytä renkaiden täyttämiseen vain autoventtiiliä vaurioiden välttämiseksi. 

5. varastointi: 

   - Varastoi kottikärry kuivassa, turvallisessa paikassa. 

   - Sijoita se autotallin tai puutarhavajan seinää vasten tilan säästämiseksi ja vahinkojen ja 

loukkaantumisten välttämiseksi. 

6. kuljetus: 

   - Vältä ihmisten kuljettamista kottikärryissä. 

   - Varmista, etteivät löysät vaatekappaleet joudu kosketuksiin liikkuvien osien, kuten 

pyörien, kanssa. 

Hoito ja kunnossapito: 

- Puhdista kottikärry säännöllisesti, jotta jauhemaalattu runko ei ruostu. 

- Tarkista säännöllisesti vankkojen muovisten kahvojen ja kaikkien kuluvien osien kunto ja 

vaihda ne tarvittaessa. 



Nämä turvallisuustiedot ovat sinun turvallisuutesi vuoksi ja kottikärryn toimivuuden ja 

kestävyyden säilyttämiseksi pitkällä aikavälillä. Noudata näitä ohjeita huolellisesti. 

  



Έγγραφο ασφαλείας για το στιβαρό καροτσάκι με πνευματικά ελαστικά 

Περιγραφή προϊόντος: 

Το στιβαρό καροτσάκι με τα ελαστικά αέρα είναι ο αξιόπιστος βοηθός σας στον κήπο και 

στο σπίτι. Είναι ιδανικό για εργασίες μεταφοράς χωρίς κόπο, είτε στον κήπο, είτε στο 

εργοτάξιο, είτε γύρω από το σπίτι. Με χωρητικότητα 100 λίτρων και μέγιστη 

χωρητικότητα φορτίου 150 κιλών, προσφέρει τη δυνατότητα να χειριστεί ακόμη και τα πιο 

βαριά φορτία. 

Πληροφορίες για την ασφάλεια: 

1. όρια φορτίου: 

   - Μην υπερβαίνετε τη μέγιστη χωρητικότητα φορτίου των 150 κιλών. 

   - Τηρείτε την κατανομή του βάρους για να μην ανατραπεί το καροτσάκι. 

2. συναρμολόγηση: 

   - Το καροτσάκι παραδίδεται αποσυναρμολογημένο. Ακολουθήστε προσεκτικά τις 

παρεχόμενες οδηγίες συναρμολόγησης για να αποφύγετε ατυχήματα κατά τη 

συναρμολόγηση. 

   - Βεβαιωθείτε ότι όλα τα εξαρτήματα είναι σωστά στερεωμένα, ειδικά το σωληνωτό 

χαλύβδινο πλαίσιο με βαφή πούδρας. 

3. χρήση: 

   - Χρησιμοποιείτε το καροτσάκι μόνο σε κατάλληλη επιφάνεια και αποφύγετε τις 

ανώμαλες ή ολισθηρές επιφάνειες για να αποφύγετε την ανατροπή του. 

   - Χρησιμοποιήστε σωστά το μακρύ τιμόνι και την ενσωματωμένη μπάρα ανατροπής για 

να αποφύγετε την καταπόνηση της πλάτης και να επιτρέψετε την ασφαλή ανατροπή. 

4 Ελαστικά: 

   - (Ø 40 cm) και διατηρήστε την πίεση σύμφωνα με τις προδιαγραφές που αναγράφονται 

στο ελαστικό. 

   - Χρησιμοποιείτε μόνο τη βαλβίδα αυτοκινήτου για το φούσκωμα των ελαστικών για να 

αποφύγετε ζημιές. 

5. αποθήκευση: 

   - Αποθηκεύστε το καροτσάκι σε ξηρό, ασφαλές μέρος. 

   - Τοποθετήστε το στον τοίχο του γκαράζ ή της αποθήκης κήπου σας για να 

εξοικονομήσετε χώρο και να αποφύγετε ζημιές και τραυματισμούς. 

6. μεταφορά: 

   - Αποφύγετε τη μεταφορά ατόμων με το καροτσάκι. 

   - Βεβαιωθείτε ότι κανένα χαλαρό ρούχο δεν έρχεται σε επαφή με τα κινούμενα μέρη, 

όπως οι τροχοί. 

Φροντίδα και συντήρηση: 



- Καθαρίζετε τακτικά το καροτσάκι για να αποφύγετε το σχηματισμό σκουριάς στο πλαίσιο 

με την επίστρωση πούδρας. 

- Ελέγχετε τακτικά την κατάσταση των στιβαρών πλαστικών λαβών και όλων των 

φθαρμένων μερών και αντικαταστήστε τα εάν είναι απαραίτητο. 

Αυτές οι πληροφορίες ασφαλείας είναι για την ασφάλειά σας και για τη διατήρηση της 

λειτουργικότητας και της στιβαρότητας του καροτσιού σας μακροπρόθεσμα. Παρακαλούμε 

να ακολουθήσετε προσεκτικά αυτές τις οδηγίες. 

  



Biztonsági dokumentum a robusztus, pneumatikus gumiabroncsokkal ellátott talicskához 

Termékleírás: A termék leírása: 

A robusztus, léggumival ellátott talicska megbízható segítője a kertben és a ház körül. 

Ideális a könnyed szállítási feladatokhoz, akár a kertben, akár az építkezésen vagy a ház 

körül. 100 literes űrtartalmával és 150 kilogrammos maximális terhelhetőségével a 

legnehezebb terhekkel is megbirkózik. 

Biztonsági információk: 

1. terhelési korlátok: 

   - Ne lépje túl a 150 kilogrammos maximális terhelhetőséget. 

   - Tartsa be a súlyelosztást, hogy a talicska ne boruljon fel. 

2. összeszerelés: 

   - A talicskát szétszerelve szállítjuk. Az összeszerelés során bekövetkező balesetek 

elkerülése érdekében gondosan kövesse a mellékelt összeszerelési utasításokat. 

   - Győződjön meg arról, hogy minden alkatrész megfelelően rögzítve van, különösen a 

porszórt acélcső váz. 

3. használat: 

   - A talicskát csak megfelelő felületen használja, és kerülje az egyenetlen vagy csúszós 

felületeket, hogy megakadályozza a felborulást. 

   - Használja megfelelően a hosszú kormányt és a beépített billenővasat a hát 

megterhelésének elkerülése és a biztonságos billenés lehetővé tétele érdekében. 

4 gumiabroncsok: 

   - (Ø 40 cm) kerekek légnyomásainak rendszeres ellenőrzése és a nyomás fenntartása a 

gumiabroncson feltüntetett adatoknak megfelelően. 

   - A gumiabroncsok felfújásához csak az autószelepet használja a sérülések elkerülése 

érdekében. 

5. tárolás: 

   - A talicskát száraz, biztonságos helyen tárolja. 

   - A helytakarékosság és a sérülések és sérülések elkerülése érdekében helyezze a garázs 

vagy a kerti fészer falához. 

6. szállítás: 

   - Kerülje az emberek szállítását a talicskában. 

   - Ügyeljen arra, hogy laza ruhadarabok ne érintkezzenek a mozgó alkatrészekkel, például a 

kerekekkel. 

Ápolás és karbantartás: 

- Rendszeresen tisztítsa a talicskát, hogy megakadályozza a rozsdásodás kialakulását a 

porszórt vázon. 



- Rendszeresen ellenőrizze a robusztus műanyag fogantyúk és az összes kopó alkatrész 

állapotát, és szükség esetén cserélje ki azokat. 

Ezek a biztonsági információk az Ön biztonságát szolgálják, valamint a talicska 

működőképességének és robusztusságának hosszú távú fenntartását. Kérjük, gondosan 

kövesse ezeket az irányelveket. 

  



Veiligheidsdocument voor de robuuste kruiwagen met luchtbanden 

Productbeschrijving: 

De robuuste kruiwagen met luchtbanden is je betrouwbare helper in de tuin en rondom het 

huis. Hij is ideaal voor moeiteloos transport in de tuin, op de bouwplaats of rondom het 

huis. Met een inhoud van 100 liter en een maximaal draagvermogen van 150 kilogram kan 

hij zelfs de zwaarste ladingen aan. 

Veiligheidsinformatie: 

1. Belastingslimieten: 

   - Overschrijd het maximale draagvermogen van 150 kilogram niet. 

   - Let op de gewichtsverdeling om kantelen van de kruiwagen te voorkomen. 

2. montage: 

   - De kruiwagen wordt gedemonteerd geleverd. Volg de meegeleverde montage-instructies 

zorgvuldig op om ongelukken tijdens de montage te voorkomen. 

   - Zorg ervoor dat alle onderdelen goed vastzitten, vooral het gepoedercoate stalen 

buizenframe. 

3. gebruik: 

   - Gebruik de kruiwagen alleen op een geschikte ondergrond en vermijd oneffen of gladde 

oppervlakken om kantelen te voorkomen. 

   - Gebruik het lange stuur en de geïntegreerde kiepstang op de juiste manier om 

overbelasting van de rug te voorkomen en veilig kiepen mogelijk te maken. 

4 Banden: 

   - Controleer regelmatig de luchtdruk van de kruiwagenwielen met luchtbanden (Ø 40 cm) 

en handhaaf de druk volgens de specificaties op de band. 

   - Gebruik alleen het autoventiel voor het oppompen van de banden om schade te 

voorkomen. 

5. opslag: 

   - Bewaar de kruiwagen op een droge, veilige plek. 

   - Plaats hem tegen de muur van je garage of tuinhuisje om ruimte te besparen en schade 

en letsel te voorkomen. 

6. vervoer: 

   - Vermijd het vervoeren van personen in de kruiwagen. 

   - Zorg ervoor dat er geen losse kledingstukken in contact komen met de bewegende delen, 

zoals de wielen. 

Verzorging en onderhoud: 

- Reinig de kruiwagen regelmatig om roestvorming op het gepoedercoate frame te 

voorkomen. 



- Controleer regelmatig de staat van de robuuste kunststof handgrepen en alle 

slijtageonderdelen en vervang ze indien nodig. 

Deze veiligheidsinformatie is bedoeld voor jouw veiligheid en om de functionaliteit en 

robuustheid van je kruiwagen op lange termijn te behouden. Volg deze richtlijnen 

zorgvuldig op. 

  



Dokument bezpieczeństwa dla wytrzymałej taczki z oponami pneumatycznymi 

Opis produktu: 

Wytrzymała taczka z pneumatycznymi oponami to niezawodny pomocnik w ogrodzie i 

wokół domu. Idealnie nadaje się do łatwych zadań transportowych, zarówno w ogrodzie, na 

placu budowy, jak i wokół domu. Pojemność 100 litrów i maksymalny udźwig 150 

kilogramów sprawiają, że taczka poradzi sobie nawet z najcięższymi ładunkami. 

Informacje dotyczące bezpieczeństwa: 

1. ograniczenia obciążenia: 

   - Nie należy przekraczać maksymalnego udźwigu wynoszącego 150 kilogramów. 

   - Należy przestrzegać rozkładu masy, aby zapobiec przewróceniu się taczki. 

2. Montaż: 

   - Taczka jest dostarczana w stanie rozmontowanym. Aby uniknąć wypadków podczas 

montażu, należy dokładnie przestrzegać dostarczonych instrukcji montażu. 

   - Należy upewnić się, że wszystkie części są prawidłowo zamocowane, zwłaszcza 

malowana proszkowo rama z rur stalowych. 

3. użytkowanie: 

   - Taczki należy używać wyłącznie na odpowiedniej powierzchni i unikać nierównych lub 

śliskich powierzchni, aby zapobiec jej przewróceniu. 

   - Należy prawidłowo korzystać z długiej kierownicy i zintegrowanego drążka wywrotu, 

aby uniknąć nadwyrężenia pleców i umożliwić bezpieczne wywrócenie. 

4 Opony: 

   - Regularnie sprawdzać ciśnienie powietrza w kołach taczki z oponami pneumatycznymi 

(Ø 40 cm) i utrzymywać ciśnienie zgodnie ze specyfikacją na oponie. 

   - Do pompowania opon należy używać wyłącznie zaworu samochodowego, aby zapobiec 

ich uszkodzeniu. 

5. przechowywanie: 

   - Taczkę należy przechowywać w suchym, bezpiecznym miejscu. 

   - Umieść ją pod ścianą garażu lub szopy ogrodowej, aby zaoszczędzić miejsce i uniknąć 

uszkodzeń i obrażeń. 

6. transport: 

   - Należy unikać przewożenia osób na taczce. 

   - Upewnić się, że żadne luźne elementy odzieży nie mają kontaktu z ruchomymi częściami, 

takimi jak koła. 

Pielęgnacja i konserwacja: 

- Taczkę należy regularnie czyścić, aby zapobiec powstawaniu rdzy na powlekanej 

proszkowo ramie. 



- Regularnie sprawdzaj stan wytrzymałych plastikowych uchwytów i wszystkich 

zużywających się części i wymieniaj je w razie potrzeby. 

Niniejsze informacje dotyczące bezpieczeństwa mają na celu zapewnienie bezpieczeństwa 

użytkownika oraz utrzymanie funkcjonalności i wytrzymałości taczki w dłuższej 

perspektywie. Prosimy o dokładne przestrzeganie tych wskazówek. 

  



Documento de segurança para o carrinho de mão robusto com pneus 

Descrição do produto: 

O robusto carrinho de mão com pneus pneumáticos é o seu ajudante de confiança no jardim 

e em casa. É ideal para tarefas de transporte sem esforço, seja no jardim, no estaleiro ou em 

casa. Com uma capacidade de 100 litros e uma capacidade de carga máxima de 150 

quilogramas, oferece a capacidade de suportar até as cargas mais pesadas. 

Informações de segurança: 

1. Limites de carga: 

   - Não ultrapassar a capacidade de carga máxima de 150 quilogramas. 

   - Respeitar a distribuição do peso para evitar que o carrinho de mão tombe. 

2. montagem: 

   - O carrinho de mão é fornecido desmontado. Siga cuidadosamente as instruções de 

montagem fornecidas para evitar acidentes durante a montagem. 

   - Certifique-se de que todas as peças estão corretamente fixadas, especialmente a 

estrutura de aço tubular com revestimento em pó. 

3. utilização: 

   - Utilizar o carrinho de mão apenas numa superfície adequada e evitar superfícies 

irregulares ou escorregadias para evitar que tombe. 

   - Utilize corretamente o guiador comprido e a barra basculante integrada para evitar 

tensão nas costas e permitir uma inclinação segura. 

4 Pneus: 

   - Verifique regularmente a pressão de ar das rodas do carrinho de mão com pneus 

pneumáticos (Ø 40 cm) e mantenha a pressão de acordo com as especificações do pneu. 

   - Utilize apenas a válvula do automóvel para encher os pneus, para evitar danos. 

5. armazenamento: 

   - Guarde o carrinho de mão num local seco e seguro. 

   - Coloque-o contra a parede da sua garagem ou do seu telheiro de jardim para poupar 

espaço e evitar danos e ferimentos. 

6. transporte: 

   - Evitar o transporte de pessoas no carrinho de mão. 

   - Certifique-se de que nenhuma peça de roupa solta entra em contacto com as partes 

móveis, como as rodas. 

Cuidados e manutenção: 

- Limpar regularmente o carrinho de mão para evitar a formação de ferrugem na estrutura 

revestida a pó. 

- Verifique regularmente o estado das pegas de plástico robustas e de todas as peças de 

desgaste e substitua-as se necessário. 



Estas informações de segurança destinam-se à sua segurança e a manter a funcionalidade e 

a robustez do seu carrinho de mão a longo prazo. Por favor, siga cuidadosamente estas 

diretrizes. 

  



Document de siguranță pentru roaba robustă cu anvelope pneumatice 

Descrierea produsului: 

Roaba robustă cu anvelope pneumatice este ajutorul dvs. de încredere în grădină și în jurul 

casei. Este ideală pentru sarcini de transport fără efort, fie în grădină, pe șantier sau în jurul 

casei. Cu o capacitate de 100 de litri și o capacitate maximă de încărcare de 150 de 

kilograme, aceasta oferă capacitatea de a gestiona chiar și cele mai grele încărcături. 

Informații privind siguranța: 

1. Limite de încărcare: 

   - Nu depășiți capacitatea maximă de încărcare de 150 de kilograme. 

   - Respectați distribuția greutății pentru a preveni răsturnarea roabei. 

2. asamblare: 

   - Roaba este livrată dezasamblată. Urmați cu atenție instrucțiunile de asamblare furnizate 

pentru a evita accidentele în timpul asamblării. 

   - Asigurați-vă că toate piesele sunt fixate corespunzător, în special cadrul tubular din oțel 

acoperit cu pulbere. 

3. Utilizare: 

   - Utilizați roaba numai pe o suprafață adecvată și evitați suprafețele inegale sau 

alunecoase pentru a preveni răsturnarea acesteia. 

   - Utilizați corect ghidonul lung și bara de basculare integrată pentru a evita încordarea 

spatelui și pentru a permite bascularea în siguranță. 

4 Anvelope: 

   - Verificați periodic presiunea de aer a roților roabei cu anvelope pneumatice (Ø 40 cm) și 

mențineți presiunea în conformitate cu specificațiile de pe anvelopă. 

   - Utilizați numai supapa auto pentru umflarea anvelopelor pentru a preveni deteriorarea 

acestora. 

5. depozitare: 

   - Depozitați roaba într-un loc uscat și sigur. 

   - Așezați-o împotriva peretelui garajului sau a magaziei de grădină pentru a economisi 

spațiu și a evita deteriorarea și rănirea. 

6. Transport: 

   - Evitați transportul persoanelor în roabă. 

   - Asigurați-vă că niciun articol de îmbrăcăminte liber nu intră în contact cu părțile mobile, 

cum ar fi roțile. 

Îngrijire și întreținere: 

- Curățați roaba în mod regulat pentru a preveni formarea ruginei pe cadrul acoperit cu 

pulbere. 



- Verificați periodic starea mânerelor robuste din plastic și a tuturor pieselor de uzură și 

înlocuiți-le dacă este necesar. 

Aceste informații de siguranță sunt pentru siguranța dvs. și pentru a menține 

funcționalitatea și robustețea roabei dvs. pe termen lung. Vă rugăm să urmați cu atenție 

aceste instrucțiuni. 

  



Säkerhetsdokument för den robusta skottkärran med pneumatiska däck 

Produktbeskrivning: 

Den robusta skottkärran med pneumatiska däck är din pålitliga hjälpreda i trädgården och 

runt huset. Den är idealisk för smidiga transportuppgifter, oavsett om det är i trädgården, 

på byggarbetsplatsen eller runt huset. Med en kapacitet på 100 liter och en maximal 

lastkapacitet på 150 kg kan den hantera även de tyngsta lasterna. 

Säkerhetsinformation: 

1. Belastningsgränser: 

   - Överskrid inte den maximala lastförmågan på 150 kg. 

   - Beakta viktfördelningen så att skottkärran inte tippar över. 

2. Montering: 

   - Skottkärran levereras isärmonterad. Följ noggrant de medföljande 

monteringsanvisningarna för att undvika olyckor under monteringen. 

   - Se till att alla delar är ordentligt fastsatta, särskilt den pulverlackerade stålrörsramen. 

3. Användning: 

   - Använd endast skottkärran på ett lämpligt underlag och undvik ojämna eller hala ytor för 

att förhindra att den välter. 

   - Använd det långa styret och den integrerade tippstången på rätt sätt för att undvika 

ryggbesvär och för att möjliggöra säker tippning. 

4 Däck: 

   - Kontrollera regelbundet lufttrycket på skottkärrans hjul med pneumatiska däck (Ø 40 

cm) och håll trycket enligt specifikationerna på däcket. 

   - Använd endast bilventilen för att pumpa däcken för att förhindra skador. 

5. Förvaring: 

   - Förvara skottkärran på en torr och säker plats. 

   - Ställ den mot väggen i ditt garage eller trädgårdsskjul för att spara utrymme och undvika 

skador. 

6. Transport: 

   - Undvik att transportera personer i skottkärran. 

   - Se till att inga lösa klädesplagg kommer i kontakt med de rörliga delarna, t.ex. hjulen. 

Skötsel och underhåll: 

- Rengör skottkärran regelbundet för att förhindra att rost bildas på den pulverlackerade 

ramen. 

- Kontrollera regelbundet skicket på de robusta plasthandtagen och alla slitdelar och byt ut 

dem vid behov. 



Denna säkerhetsinformation är till för din egen säkerhet och för att du ska kunna behålla 

din skottkärras funktion och robusthet på lång sikt. Följ dessa riktlinjer noggrant. 

  



Bezpečnostný dokument pre robustný trakař s pneumatikami 

Popis produktu: 

Robustný trakař s pneumatikami je spoľahlivým pomocníkom v záhrade a okolo domu. Je 

ideálny na prepravné úlohy bez námahy, či už v záhrade, na stavbe alebo okolo domu. S 

objemom 100 litrov a maximálnou nosnosťou 150 kilogramov ponúka schopnosť zvládnuť 

aj ten najťažší náklad. 

Bezpečnostné informácie: 

1. limity zaťaženia: 

   - Neprekračujte maximálnu nosnosť 150 kg. 

   - Dodržiavajte rozloženie hmotnosti, aby ste zabránili prevráteniu kolieska. 

2. montáž: 

   - Traktor sa dodáva v demontovanom stave. Dôkladne dodržiavajte dodané montážne 

pokyny, aby ste predišli nehodám počas montáže. 

   - Uistite sa, že sú všetky diely riadne upevnené, najmä oceľový rúrkový rám s práškovým 

náterom. 

3. použitie: 

   - Aby sa zabránilo prevráteniu, používajte trakař len na vhodnom povrchu a vyhýbajte sa 

nerovným alebo klzkým povrchom. 

   - Správne používajte dlhé riadidlá a integrovanú sklápaciu tyč, aby ste zabránili 

namáhaniu chrbta a umožnili bezpečné sklápanie. 

4 pneumatiky: 

   - Pravidelne kontrolujte tlak vzduchu v kolesách traktora s pneumatikami (Ø 40 cm) a 

udržiavajte ho podľa údajov na pneumatike. 

   - Na dofukovanie pneumatík používajte iba ventil auta, aby ste zabránili ich poškodeniu. 

5. skladovanie: 

   - Uskladnite kolieskový vozík na suchom a bezpečnom mieste. 

   - Umiestnite ho k stene garáže alebo záhradného prístrešku, aby ste ušetrili miesto a 

predišli poškodeniu a zraneniu. 

6. doprava: 

   - Vyhnite sa preprave osôb na vozíku. 

   - Dbajte na to, aby sa žiadne voľné časti odevu nedostali do kontaktu s pohyblivými 

časťami, ako sú napríklad kolesá. 

Starostlivosť a údržba: 

- Traktor pravidelne čistite, aby ste zabránili tvorbe hrdze na práškovo lakovanom ráme. 

- Pravidelne kontrolujte stav robustných plastových rukovätí a všetkých opotrebovávaných 

častí a v prípade potreby ich vymeňte. 



Tieto bezpečnostné informácie slúžia na vašu bezpečnosť a na zachovanie funkčnosti a 

robustnosti vášho kolieska z dlhodobého hľadiska. Prosíme, aby ste tieto pokyny starostlivo 

dodržiavali. 


